

# Id:0471B1094B9CA0B0



# Id:0F8BDCCC37ECA7B7



### ESTADO DO PIAUÍ

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO GURGUÉIA Av. São Gonçalo, s/n-centro. CEP: 64.993-000 CNPJ: CNPJ: 01.612.607/0001-95, Fone: 89-35610019



EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONCALO DO GURGUEIA-PI TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS № 008/2022 MOTIVO: NECESSIDADE DE CONTINUIDADE DOS SERVIÇOS, SUPREMACIA DO INTERESSE

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONCALO DO GURGUEIA -PI CONTRATADA: CHRISTIAN SARAIVA AMORIM SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA CNPI: 44 275 979/0001-86

DATA DA ASSINATURA:06/02/2023

# Id:13B5AD35508AA815



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO GURGUÉIA Av. São Gonçalo, s/n-centro. CEP: 64.993-000 **SÃO GONÇÃLO CNPJ: CNPJ: 01.612.607/0001-95, Fone: 89-35610019** 



EXTRATO DE PUBLICAÇÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO GURGUEIA-PI

1° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 010/2022 MOTIVO: NECESSIDADE DE CONTINUIDADE DOS SERVIÇOS, SUPREMACIA DO INTERESSE

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO GURGUEIA -PI CONTRATADA: MAURICIO FERNANDES BARROS

DATA DA ASSINATURA: 13/02/2023

# Id:0F8BDCCC37ECA99D



## ESTADO DO PIAUÍ

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO GURGUÉIA Av. São Gonçalo, s/n-centro, CEP: 64,993-000 CNPJ: CNPJ: 01.612.607/0001-95, Fone: 89-35610019



EXTRATO PUBLICAÇÃO COM FORÇA DE RATIFICAÇÃO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 023/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 019/2023

DISPENSA ELETRÔNICA Nº 003/2023 CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO GURGUEIA-PI

CNPJ: 01.612.607/0001-95

CONTRATADA: CONTREINA - CONSULTORIA E TREINAMENTO EM SOFTWARE LTDA

CNPJ: 12.378.206/0001-39

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA AQUISIÇÃO DE SOFWARE PARA ATENDER AS DEMANDASDE SÃO GONÇALO DO GURGUÉIA-PI

ATENDER AS DEMANDASDE SÃO GON Data assinatura: 16 de Fevereiro de 2023. Valor Global R\$ 39.000,00(trinta e nove mil reais)

Informações: Setor das Licitações e Contratos - Secretaria de Administração - PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONCALO DO GURGUEIA-PL

Estado do Piauí



Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia CGC: 01.612.607/0001-95 - Av. São Gonçalo, S/N - Centro - CEP: 64.993-000 São Gonçalo do Gurguéia - Pl

Id:0CC551DB7CD8A029

PORTARIA № 24/2023.

São Goncalo do Gurguéia-Pl. 15 de fevereiro de 2023.

Dispõe sobre a Convocação do Sr. IAGO MARTINS DE SOUSA como 1º Suplente ao cargo de Conselheiro Tutelar Titular do Município de SÃO GONCALO DO GURGUÉIA e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO GURGUÉIA, ESTADO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com as disposições constitucionais, da Lei Orgânica Municipal e demais disposições legais:

### RESOLVE:

Art. 1º - Fica convocado o Sr. IAGO MARTINS DE SOUSA para assumir o cargo de Conselheiro Tutelar Titular do Município de São Gonçalo do Gurguéia, para substituir por afastamento do gozo de férias do dia 15 de fevereiro de 2023 ao dia 15 de março de 2023 o 5º Conselheiro Tutelar Titular o Sr. IGOR ALVES PARAGUAIA DA

Art.2º - Revogadas as disposições em contrário esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO GONCALO DO GURGUÉIA-PI. ESTADO DO PIAUÍ, EM 15 DE FEVEREIRO DE 2023.

PAULO LUSTOSA

NOGUEIRA:42870798172

PAULO LUSTOSA

NOGUEIRA:42870798172

PAULO LUSTOSA

NOGUEIRA-42870798172

PAULO LUSTOSA

NOGUEIRA-42870798172

PAULO LUSTOSA

NOGUEIRA-42870798172

PAULO LUSTOSA

### PAULO LUSTOSA NOGUEIRA

Prefeito Municipal

# Id:09FEC6EAC1C4A7E3



## Estado do Piauí

Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia CGC: 01.612.607/0001-95 - Av. São Gonçalo, S/N - Centro - CEP: 64.993-000 São Gonçalo do Gurguéia - PI

Portaria 25/2023

São Gonçalo do Gurquéia - Pl. 16 fevereiro de 2023.

Dispõe sobre a Exoneração da Senhora Clea Maria Louzeiro de Macedo, do Cargo de Diretora da Unidade Escolar São Gonçalo do Município de São Gonçalo do

O Prefeito Municipal de São Gonçalo do Gurguéia, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais

## RESOLVE

Art. 1º - Exonerar a Senhora Clea Maria Louzeiro de Macedo, portadora do CPF sob o nº 852.222.673-34, do Cargo de Diretora da Unidade Escolar São Gonçalo do Município de São Gonçalo do Gurguéia em conformidade com a legislação vigente desse Município.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta portaria entrará em vigor com efeitos retroativos ao dia 02 de janeiro 2023.

Registre-se.

Publique-se e

Cumpra-se

PAULO LUSTOSA [ NOGUEIRA:42870 798172

Assinado de forma digital por PAULO LUSTOSA NOGUFIRA:42870798172 Dados: 2023.02.16 12:54:18 -03'00'

Paulo Lustosa Nogueira Prefeito Municipal

www.diarioficialdosmunicipios.org A divulgação virtual dos atos municipais